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W związku z wpłynięciem pytania związanego z zapytaniem ofertowym nr 01/08/2018/NSZ na usługę polegającą na zebraniu materiałów, opracowaniu merytorycznym, opracowaniu redakcyjnym i graficznym, korekcie językowej 1 (jednego) artykułu branżowego, dotyczącego szkolnictwa zawodowego w kontekście przedsiębiorczości i innowacyjnych technologii z uwzględnieniem dobrych praktyk na rzecz równości szans dla projektu pn. „Nowoczesna Szkoła Zawodowa – Nowoczesny Region, przesyłamy poniżej treść pytania oraz odpowiedzi.

Pytanie: Zwracam się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne sprostowanie treści zapytania ofertowego w zakresie oceny oferty w punkcie IX 3b i c. Podają Państwo, że wymagają co najmniej 6 artykułów branżowych i co najmniej 4 artykuły nt. regionu, co należy rozumieć że jeśli oferent nie przedstawi owego minimum to jego oferta nie będzie podlegała ocenie i zostanie odrzucona. Jednocześnie podają Państwo w tabelach punktację 0 pkt za 0-6 usług i 0-4 usług, co wskazuje z kolei, że jednak oferent, który nie wykaże doświadczenia w wykonaniu usług nt. artykułów branżowych i/lub artykułów nt. regionu albo w żadnym z tych zakresów, to jego oferta nie zostanie odrzucona i będzie podlegała ocenie, a za te kryteria (w jednym lub obu) otrzyma jedynie po 0 punktów.
Reasumując, podane kryteria oceny oferty nie są jednoznaczne. Zwracam się o wyjaśnienie powyższego.


[bookmark: _GoBack]Odpowiedź: Szanowna Pani dziękujemy za przesłane zapytanie. Informujemy, że w przedmiotowym zamówieniu zgodnie z treścią zapytania ofertowego - pkt VI. WARUKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU: „O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają wszystkie wymienione w wskazanym  punkcie warunki. 
Zgodnie z powyższym Oferent, który nie wykaże że:
-  w ciągu ostatnich 3 lat wykonał (tj. przygotował merytorycznie) co najmniej 6 usług/zamówień w postaci artykułów branżowych, raportów, analiz.
- w ciągu ostatnich 3 lat wykonał co najmniej 4 usługi/zamówienia w postaci artykułów branżowych, raportów, analiz, dotyczących miasta Kielce i/lub województwa świętokrzyskiego (…) 
nie będzie podlegał dalszej ocenie. 
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