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W związku z wpłynięciem pytania związanego z zapytaniem ofertowym nr 3/08/2016/NSZ na usługę polegającą na przygotowaniu narzędzia badawczego, doborze próby do badania i przeprowadzeniu zogniskowanych wywiadów grupowych (FGI) z udziałem przedsiębiorców/przedstawicieli przedsiębiorstw odpowiedzialnych za politykę kadrową, działających w ramach inteligentnych specjalizacji województwa świętokrzyskiego na potrzeby projektu pn. „Nowoczesna Szkoła Zawodowa – Nowoczesny Region”, przesyłamy poniżej treść pytania oraz odpowiedzi.

Pytanie: Warunki udziału w postępowaniu w punkcie 3.4 jest mowa o załączeniu umów z pracownikami. Umowy stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa i zawierają dane osobowe pracowników. Nasz ABI sugeruje, że powinniśmy mieć podpisaną z Państwem klauzulę poufności, by przesłać Państwu kopie takich umów. Zastanawiam się w jaki sposób można to rozwiązać?

Odpowiedź: Wszelkie dane wrażliwe tzn. kwoty wynagrodzenia, dane personalne pracowników mogą być na umowie zakryte. Umowy dotyczące spełnienia klauzuli społecznej będą do wglądu jedynie przez Komisję Oceniającą Zamawiającego.
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