INSTRUKCJA UZYSKANIA CZŁONKOSTWA W STOWARZYSZENIU ŚWIĘTOKRZYSKA DOLINA WODOROWA 
Wprowadzenie
W Stowarzyszeniu Świętokrzyska Dolina Wodorowa [„Stowarzyszenie”] wyróżnia się trzy kategorie członków:
Członkowie Zwyczajni;
Członkowie Wspierający;
Członkowie Honorowi.
Ze względu na to, że Członkiem Honorowym Stowarzyszenia może zostać osoba na podstawie decyzji Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia, która posiada specjalne zasługi dla Stowarzyszenia niniejsza instrukcja opisuje wyłącznie jak zostać Członkiem Zwyczajnym lub Członkiem Wspierającym Stowarzyszenia. 
Kto może ubiegać się o status Członka Zwyczajnego Stowarzyszenia
Członkiem Zwyczajnym Stowarzyszenia, zgodnie z pkt. 3.2 Statutu Stowarzyszenia może zostać osoba fizyczna posiadająca pełną zdolność do czynności prawnych, niepozbawiona praw publicznych która:
została wyznaczona przez Członka Wspierającego do zrzeszania się w ramach Stowarzyszenia oraz legitymująca się w tym zakresie stosownym dokumentem (np. pisemnym upoważnieniem podpisanym zgodnie z zasadami reprezentacji przez Członka Wspierającego) potwierdzającym tę decyzję Członka Wspierającego;
wykaże, że prowadzi działalność w zakresie dotyczącym rozwoju gospodarki wodorowej (w tym m.in. rozwoju technologii wodorowej), w szczególności podejmuje działania zmierzające do stworzenia warunków i podjęcia współpracy w celu rozwoju innowacyjnej i efektywnej gospodarki wodorowej opartej o scentralizowane i rozporoszone systemy wytwarzania, magazynowania, dystrybucji i wykorzystywania niskoemisyjnego lub zeroemisyjnego wodoru;
jest zainteresowana wniesieniem wkładu merytorycznego w rozwój Stowarzyszenia, w szczególności udzieleniem wsparcia merytorycznego w ramach Stowarzyszenia np. w zakresie wspierania tworzenia projektów dotyczących budowy, rozwoju instalacji do produkcji wodoru, magazynowania i dystrybucji wodoru, prowadzenia analiz lub opiniowania aktów normatywnych dotyczących gospodarki wodorowej oraz działalności prowadzonej w oparciu o wykorzystanie wodoru. 
Kto może ubiegać się o status Członka Wspierającego Stowarzyszenia 
Członkiem Wspierającym Stowarzyszenia zgodnie z pkt. 3.6 Statutu Stowarzyszenia może zostać:
osoba fizyczna, osoba prawna lub jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej, której ustawa przyznaje zdolność prawną, która wykaże - poprzez uzupełnienie stosownych informacji we wniosku o przyjęcie w poczet Członków Wspierających, że:
prowadzi lub chce prowadzić działalność w zakresie dotyczącym rozwoju gospodarki wodorowej (w tym m.in. rozwoju technologii wodorowej), w szczególności przed złożeniem wniosku o przyjęcie w poczet Członków Wpierających podejmowała działania na rzecz budowy oraz rozwoju łańcucha wartości dla niskoemisyjnych lub zeroemisyjnych technologii wodorowych lub 
może przyczynić się do realizacji celów Stowarzyszenia, w szczególności poprzez udzielenie wsparcia w ich realizacji, w tym wsparcia budowy i rozwoju nowoczesnej gospodarki opartej o niskoemisyjne lub zeroemisyjne źródła energii.
Procedura przyjęcia w poczet członków Stowarzyszenia
Osoba, która wyraża chęć  przyjęcia w poczet członków Stowarzyszenia składa do Stowarzyszenia na formularzu przygotowanym przez Stowarzyszenie:
wniosek o przyjęcie w poczet Członków Zwyczajnych  (taki wniosek składają osoby fizyczne, które chcą ubiegać się o uzyskanie Statusu Członka Zwyczajnego);
wniosek o przyjęcie w poczet Członków Wspierających (taki wniosek składają osoby fizyczne lub osoby prawne, które chcą ubiegać się o uzyskanie Statusu Członka Wspierającego).  
W terminie 30 dni od złożenia prawidłowo wypełnionego wniosku Zarząd podejmuje uchwałę w przedmiocie przyjęcia lub odmowy przyjęcia w poczet członków Stowarzyszenia. 
[bookmark: _Ref132806696]Z chwilą podjęcia uchwały przez Zarząd o przyjęciu w poczet członków Stowarzyszenia kandydat, który wcześniej złożył wniosek staje się członkiem Stowarzyszenia. Z tą chwilą następuje nabycie praw i obowiązków członkowskich w Stowarzyszeniu, które wynikają przede wszystkim ze Statutu Stowarzyszenia.  
Jeśli Zarząd podejmie uchwałę odmowną, kandydatowi przysługuje odwołanie do Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia. Należy wnieść je w terminie 30 dni od doręczenia kandydatowi uchwały.
Po podjęciu uchwały, o której mowa w pkt. 4.3 niniejszej instrukcji członek Stowarzyszenia otrzymuje informację o przyjęciu w poczet członków Stowarzyszenia.
Opłaty związane z członkostwem w Stowarzyszeniu
W związku z przyjęciem w poczet Członków Stowarzyszenia i nabyciem uprawnień oraz obowiązków członkowskich, powstaje obowiązek:
uiszczenia przez Członków Wspierających opłaty wpisowej oraz uiszczania składek członkowskich;
uiszczania przez Członków składek członkowskich. 
Kandydaci na Członków Wspierających Stowarzyszenia uiszczają opłatę wpisową w wysokości 500,00 zł. Wysokość opłaty została ustalona Uchwale Zarządu Stowarzyszenia nr 1/2023 z dnia 18.04.023 r. Opłatę wpisową należy uiścić w terminie 14 dni od doręczenia informacji o przyjęciu w poczet Członków Wspierających Stowarzyszenia. Członkowie Zwyczajni nie uiszczają opłaty wpisowej.
Po przyjęciu w poczet Członków Wspierających Stowarzyszenia członek uiszcza składkę członkowską w wysokości 1200,00 zł. Składkę uiszcza się corocznie, przy czym pierwsza składka członkowska powinna zostać uiszczona w terminie 14 od doręczenia informacji o przyjęciu w poczet Członków Wspierających. 
Wysokość składki członkowskiej Członków Wspierających została ustalona w Uchwale Zarządu Stowarzyszenia nr 2/2023 z dnia 18.04.2023 r.
Po przyjęciu w poczet Członków Zwyczajnych Stowarzyszenia członek uiszcza składkę członkowską w wysokości 120,00 zł. Składkę uiszcza się corocznie. Pierwsza składka członkowska powinna zostać uiszczona w terminie 14 dni od doręczenia informacji o przyjęciu w poczet Członków Zwyczajnych. Wysokość składki członkowskiej została ustalona w Uchwale Zarządu Stowarzyszenia nr 3/2023 z dnia 18.04.2023 r.
Opłatę wpisową oraz składki uiszcza się przelewem na rachunek bankowy Stowarzyszenia: 15 1050 1416 1000 0090 8213 9800.
